

will.i.am帶來連串勁歌熱舞。路透社



■ Bruno Mars 表現肉緊，賣力熱唱。路透社

Demi Lovato邀重返任評審

Britney單膊短裙 騷葫蘆身形



■ Demi Lovato穿黑色系服裝演出。法新社

當日橙地毯上星光熠熠，除Britney穿單膊裙外，Demi則以透視黑襯衫配窄身褲，大晒曬腰，加拿大punk pop女歌手Avril Lavigne則穿低胸黑T配四片藍褲示人，而青春女星Jordin Sparks則穿粉藍色Deep V裙現身，大展青春活力。

will.i.am活用節目新例
當日，Britney狀態大好，夥同《一夜成名》兼電台主持Ryan Seacrest擔任音樂會

美國時間5月11日，「Wango Tango 2013音樂會」在洛杉磯舉行，今年邀得Britney Spears、Bruno Mars、Maroon 5、will.i.am、Avril Lavigne等多個當紅音樂單位參與盛事，當中Britney穿單膊黑色短裙亮相，大騷葫蘆身形，非常搶鏡。而歌唱選秀節目《X Factor》的評審Demi Lovato也有出席活動，更表示希望舊拍檔Britney能重返節目再任評審。

司儀，她興奮地介紹美國創作男歌手Bruno Mars打頭陣，點燃過萬名歌迷的熱情。各歌手接棒登場，Avril戴上墨鏡現身大唱搖滾歌，原本在橙地毯上紮誓的Demi放下頭髮情深演唱，美國著名組合黑眼豆豆(Black Eyed Peas)成員will.i.am則和舞蹈員帶來連串精彩的勁歌熱舞，而後段時間登場的搖滾樂隊Maroon 5帶來數首大熱作品，博得不少掌聲。

席間，Demi接受訪問時，曾透露想已離開評審席的Britney考慮回歸《X Factor》，再任評審。而擔任歌唱選秀節目《The Voice》英版評審的will.i.am則解釋早前在節目上其隊中兩名參賽者Matt Henry和Jordan Lee Davies進行單挑，他卻選了歌藝較差的Jordan晉級，是因為他活用今輯的新條例，其他評審可揀選別隊的參賽者入自己隊，他深信Matt會被其他評審救回，所以才不揀他，強調他更在乎參賽者晉級機會多於一定要留在自己隊中。



■ Britney穿單膊短裙亮相橙地毯。美聯社



CNBLUE 港騷為宗泫慶生

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國4人樂隊CNBLUE(見圖)前晚假亞洲國際博覽館舉行其世界巡迴演唱會香港站尾場演出，全場爆滿，4子繼續大晒廣東話，鼓手姜赫透露吃了芒果西米露，大讚美味，低音結他手李正信則堅持最愛吃點心，又再度講爛GAG笑指自己是一道美食，更拉高衣袖大晒手臂肌，全場嘩然，主音鄭容和不時高呼我愛香港，甚至自爆有一件寫有「我愛香港」的Tee。

安哥時，容和突然帶領全場為本周三(15日)生日的結他手李宗泫慶祝，宗泫十分驚訝，擁抱容和致謝，正信和敏赫則拿着生日蛋糕和鮮花現身，全場合唱英文版生日歌，宗泫吹熄蠟燭後，敏赫想把生日蛋糕扔到他的臉上，宗泫高呼不要，稱是次驚喜慶生在太棒了，很開心，並用韓文向歌迷說我愛你。敏赫邀功說是他出主意，容和則提示大家他在6月生日，暗示大家識做。4子明顯心情興奮，宗泫差點忘記拿結他演出，容和玩人浪時則興奮到左右不分，他們也和首場般作了即興歌，歌詞不斷提到「感謝香港」、「我會記得今晚」。4子已於昨日中午乘機返韓，吸引過百名歌迷送機。

少時Jessica單拖抵港

除超伸刷歌迷



香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國人氣組合少女時代成員Jessica(見圖)昨日單拖抵港，準備出席今晚在銅鑼灣舉行的服裝品牌IT的活動。現場有近300名歌迷接機，他們不但帶備橫額及手幅，更有歌迷扮成鬆弛熊。Jessica乘搭的航班比原定時間晚了15分鐘才抵達，她身穿黃色毛衣，戴着墨鏡於下午1時20分現身，她向歌迷揮手後便火速上車，但其坐駕沒有即時離開。她在車內不時撥頭髮、玩電話，還突然拉開窗簾，調低車窗，拿下墨鏡示人，又吐舌頭扮可愛耍歌迷，其間有歌迷不顧危險，衝出馬路拍照，情況混亂，擾攘了近3分鐘，Jessica的坐駕才能駛離機場。

娛聞雜碎

- 金像影后荷爾芭莉(Halle Berry)(見圖)前日腹大便便，出席洛杉磯一個關懷女性的慈善活動。美聯社
- 美國男歌手Chris Brown寓所外牆的插畫因人物造型似惡魔，太恐怖，嚇壞不少鄰居的小朋友，被要求30日內洗去插畫。
- 韓國女子組合T-ara前晚在Dream Concert登場時，全場歌迷關掉螢光棒，打發對她們的不滿。
- 韓國男演員宋承憲前日在Twitter發文，就拍劇時誤傷拍檔申京恩

- 日本女星中島美嘉前晚在埼玉縣舉行全國巡唱首場，並以金色長曲髮造型示人。
- 日本女子組合AKB48成員岩佐美咲前日舉行第2場個人演唱會，她吊威吧在離地120米高空熱唱。
- 日本甘草男演員夏八木勳於本月11日因病離世，享年73歲。有傳死因跟他去年檢查出患有胰臟癌有關。



陳妍希請記者不要逼她

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)台灣「宅男女神」陳妍希(圖左)昨日到馬鞍山出席新碟《Me, Myself, and I》簽唱會，穿上紅色連身裙的她，前面看似密實，但原來背後露出白滑玉背，令一眾男粉絲不停舉機狂影。她除即場唱出新歌《方向》外，又跟粉絲玩遊戲，其中3位男粉絲分別跪地獻花、扮柯震東送BB及有小朋友大跳騎馬舞，以不同方式向她示愛，令她笑不攏嘴。

昨日以男粉絲居多，陳妍希對此卻帶點驚訝，並希望吸納女粉絲，她說：「可能『沈佳宜』(電影角色名字)比較多男生追求，但我希望借這次專輯讓更多人更加認識我，讓更多人喜歡我這個陳妍希的身份。」本月26日她將再來港舉辦全亞洲首場音樂會，問到可會挑戰唱廣東歌？她笑說：「這次先不會挑戰，希望一步一步來，慢慢唱好自己的歌去挑戰。」

曾與古天樂傳出緋聞的她，被問到此行可會跟緋聞男友古天樂見面？她說：「這幾天真的從早到晚都在宣傳，(買碟送給他?)買了很多專輯送給很多朋友，還沒有送他，大家不要逼我，我今天是來宣傳。」她又笑着求記者不要再追問緋聞的事，只透露邀請了好友吳君如出席音樂會。問到會否邀請古天樂？她又繼續以傻笑作回應，並扯開話題指昨日是母親節，很開心媽媽一直很支持她，工作之前已越洋致電媽媽母親節快樂。問到媽媽可緊張她的戀情？她笑指一點都不緊張，反指記者比她還緊張。

關心妍稱演戲比唱歌難

香港文匯報訊(記者 吳文釗)關心妍(見圖)、徐天佑與譚俊彥昨日出席微電影試映會，三人分享首次執導及演出微電影的經驗。關心妍坦言當中最難是用國語唸對白，覺得演戲比唱歌難得多，為了呈現香港最美的一面，她選擇在最繁華的廣東道及銅鑼灣取景，但拍攝時因有太多途人圍觀難以控制，最後需要延至凌晨3時才能完成。徐天佑只客串自己執導的微電影，主角由葉山豪演出，他主要負責編劇、剪接與配音，每天從早到晚都躲在製作室裡苦幹。他慶幸入行以來累積了不少拍攝經驗，得到很多行內人支持及給予意見，令其處女作不致於要超支蝕本。



《愛·回家》添食至500集 黎諾懿歡劇集煞科 才結婚

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)處境喜劇《愛·回家》近日收視輝煌由視帝視后主演的兩線重頭劇，昨日趁着母親節，劇中一眾演員到商場出席宣傳活動，並慶祝該劇播映一周年，以及宣佈劇集添食至500集。

黎諾懿、蔣家旻、楊卓娜、朱慧敏、姚瑩瑩及朱璇等，昨日到油塘出席慶祝《愛·回家》播映一周年，以及宣佈將添食至500集，一眾演員除了親手炮製cupcake給現場觀眾品嚐外。適逢昨日是母親節，已為人母的姚瑩瑩及朱慧敏談到母親時，齊齊一時感觸淚灑當場，其後朱慧敏和湯洛雯又即場獻唱，可惜朱慧敏多次入錯拍子兼走音。



■朱慧敏提亡母即落淚。

黎諾懿稱不會秘密結婚。



■蔣家旻談感情事即面紅。

開腔撐《金枝貳》及《高》劇
身為《愛》劇台柱的黎諾懿，表示該劇暫時會拍至500集，對於劇集一再添食，他亦大感意外，最開心是在內地都很受歡迎。對於該劇收視勝過兩線重頭劇，他則謙稱各有各好，只是處境劇比較輕鬆，緊貼生活，而《金枝慾孽》就講崑曲，要花時間去看。他又大讚《金枝貳》及《神探高倫布》都很好看，自己也有收看。

昨日是母親節，黎諾懿表示晚上會跟未來外母慶祝，前一日就與媽咪預祝了，他笑道：「兩個媽咪都有送花及首飾，不可以偏心，女友很識做，我們會互送禮物给对方媽咪。」問到何時才真正稱呼女友李潔瑩(Nicole)的媽咪做媽咪？他笑謂拍完《愛》劇才結婚，因不想倉促籌備婚禮，將來結婚定會大方公佈，不會神秘結婚，不過，他相信結婚不是短期內的事，因劇集現在才播至250多集。

蔣家旻拒跟男友戲中談情
已為人母的楊卓娜，昨日收工後便跟女兒食飯，她表示因細女在剛過去的星期五生日，所以順道提早慶祝母親節，當日跟媽咪、奶奶、姨媽及姑媽齊齊慶祝，在家吃火鍋及燒烤。問到可會與妹妹楊怡跟母親慶祝？她指妹妹近日忙於拍劇，已數日沒睡過。對於劇集添食，她坦言很开心，相信未來的劇情會更豐富。

新人蔣家旻被問到遭記者撞破她與男友朱敏瀚拖手行街一事，她即尷尬面紅地表示不習慣回答這些問題，但大方承認雙方已拍拖幾個月，感情穩定，並已見過雙方家長，媽咪都讚男友斯文乖仔。她又笑指公開戀情後反而覺得更緊張，不過如果情侶檔拍廣告她不介意，但拍劇演情侶就可免則免。她又稱與男友已有共識，以後出街不會拖手，又會少提感情事，問到是否公司不准拍拖？她否認道：「公司沒有不准，珍姐(曾勵珍)之前開會還當面問我拍拖拍得開不开心，又叫我專心工作。」